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Til mars-nummeret av Nytt fra Stokke kom-
mune har det kommet inn så mye stoff at jeg
får fatte meg i korthet denne gangen.  Det er
veldig bra at det er så mange bidragsytere til
Nytt fra Stokke kommune.

Stokke kommunes hjemmesider ble rett
før jul meldt på i konkurransen om Årets nett-
kommune 2003.  Det kom inn ca. 80 forslag
og Stokke kommune var med i sluttspurten
med 6 andre kommuner fordelt på 7 fylker,
så spredningen er god.  Resultatet av konkur-
ransen får jeg komme tilbake til da dette ikke
forelå før bladet gikk i trykken.

Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune

Vi ønsker velkommen til en flott konsert
i «Torget» - Engveien fredag 21. mars kl 18.00.
Medvirkende er tidligere kulturprisvinner i Stokke, gitarist Aasmund Stener Olsen, hans
bror Olav Stener Olsen på cello, kulturskolens pianist Gudmund Nese og fiolinist Nina
Marie Olsen. Vi håper samtidig at denne konserten vil bli starten på en «konsertserie» i
Stokke kommune.

Billetter v/inngangen kr 50,- går til «flygel-saken».
Arr.: Virksomhet kultur.

På hjemmesidene til kommunen finner du nå
bl.a. den elektroniske versjon av Nytt fra
Stokke kommune, annonsene som står i Tøns-
bergs blad hver 1. og 3. onsdag i måneden,
foruten mye nyttig informasjon om kommu-
nen.  Hvis du har hjemme-PC – besøk kom-
munens hjemmesider på
www.stokke.kommune.no.

Bjørg Ebeltoft
Redaktør
tlf. 33 30 51 04
E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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Politiske møter i mars og april 2003
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Det faste utvalg for plansaker 05.03. 09.04. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Eldrerådet 03.03. 07.04. kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 05.03. 09.04. kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 05.03. 09.04. kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 05.03. 09.04. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for undervisning 05.03. 09.04. kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 12.03. 23.04. kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 12.03. 23.04. kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 24.03. kl. 19.00 Kommunestyresalen

Flygel på Engveien
Stokkes «storstue» eller «Torget» som vi øn-
sker å kalle det - i nybygget på Engveien, ble
åpnet den 12. november 2002.

«Torget» vil bli brukt ved mange ulike ar-
rangementer. Noen eksempler kan nevnes:
• Konserter: Formelle og uformelle.
• Rikskonserter med dikt, skillingsviser,

musikk og teater.
• Her kan barnehagebarn komme og under-

holde.
• Kulturskolen har lokaler vegg i vegg og vil

bidra med elever som spiller på egne hus-

konserter og ved andres arrangementer.
• Jule - og påske – arrangementer og ulike

mottagelser.
• Det vil bli et samlingssted for barn, ung-

dom og eldre med tanke på at vi her skal
skape en god atmosfære, gi utfordringer
og inspirasjon for alle generasjoner.

Et anvendelig flygel vil være svært nyttig og
hyggelig å ha i «Torget». Stokke kommune
ved ordfører, rådmann og rektor ved Kultur-
skolen har derfor henvendt seg til organisa-
sjoner og næringslivet i kommunen for å bi-

dra i et «spleiselag» for å dekke kostnaden
til innkjøp av et flygel. I tillegg vil inntekter
av arrangementer gå til «flygel-saken».

Inger Book
rektor Kulturskolen



4

Nytt fra Stokke kommune

I Stokke Kommune er Virksomhet Eiendom
ansvarlig for følgende hovedområder:
• Vedlikehold av alle kommunens bygninger,

ca. 58 000 m2 bruksareal.
• Byggeadministrasjon for all kommunal

byggevirksomhet.
• Vedlikehold og drift av alle parker, strender,

og friarealer  ca. 1000 da.
• Kjøp og salg av bygninger og tomter til in-

dustri og bolig.
• Driftsansvar for administrasjonsbygninger,

samt en del mindre bygninger.
• Husbankforvaltningen.
• Bolig - trygdebolig forvaltningen.

• I tillegg en del mindre områder som strøm-
kjøp- forsikringer - tilskuddsordninger  vedr.
bolig samt havneforvaltning.

Totalt er bemanningen 18 personer, som består
av administrasjon - vaktmestere og renholdere.

Virksomhet Eiendom har mange oppgaver -
overfor innbyggere, næringsliv og øvrige virk-
somheter i kommunen. Virksomhetens oppga-
ver øker jevnt og trutt, bl.a. grunnet flere opp-
gaver som staten pålegger kommunen. Vi kan si
at hver ny bygning fører til nye arbeidsoppga-
ver. Staben ved virksomheten har vært uendret
siden 1985. Derfor kjøpes ca. 2/3 av
vedlikeholdstjenestene av private firmaer, resten
utføres med egne folk.

Eiendomskonsulent Margareth Johannessen har
ansvar/arbeidsoppgaver for:
• Bostøtte
• Trygdeleiligheter
• Startlån / utlånsmidler fra Husbanken
• Lånesøknader til Husbanken
• Boligtilskudd til tilpassing/utbedring/etable-

ring
• Anvisning av fakturaer
• Bistår virksomhetsleder med kontrakter og

eiendomsforvaltningsarbeide.

Gir informasjon  og er behjelpelig med søkna-
der om bostøtte, med søknadsfrist tre ganger i
året. For året 2002 ble det registrert 265 inn-
komne søknader, med en total utbetaling på kr.
4 246 573. Dette er en støtte for personer med
lav inntekt og høye boutgifter.

Kunngjør ledige trygdeleiligheter i kommunen,
og er behjelpelig med søknadsskjemaer, inngår
husleiekontrakter. Vi har 117 trygdeleiligheter i
Stokke, samt 29 omsorgsleiligheter i Nye Eng-
veien.  Deltar i kordineringmøte vedr. tildeling
av trygdeleiligheter/omsorgsleiligheter.

Startlån, en ny låneordning fra 01.01.03 er til-
tenkt låntakere som ikke oppnår tilstrekkelig
lånefinansiering i det ordinære kredittmarkedet.
Ordningen er behovsprøvd, og lån som gis er

Virksomhet Eiendom

Virksomhetsleder
Eiendom Johnny
Freitag, Tlf. 33 30 52 13.
johnny.freitag@
stokke.kommune.no

Eiendomskonsulent Margareth
Johannessen
Margareth.johannessen@
stokke.kommune.no
Tlf. 33 30 52 26
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hovedsakelig i samarbeide med lokal bank. Be-
handler og tilrår alle andre lånesøknader til Hus-
banken.   Kontoret videretildeler tilskuddsmidler
fra Husbanken etter skjønnsmessig vurderinger.

Kommunens egen
byggeaktivitet
Byggeleder for kommunen
er oppsynsmann
Øystein Hov.
Tlf.    33 30 52 18
         92 49 00 67

Etter flere år med høy aktivitet på byggeområdet
går Stokke kommune et noe roligere år i møte.

Sist år ferdigstilte man nybygg ved Boke-
moa skole for ca. 17 mill. kr. I tillegg bygde man
Idrettshallen på Vear for ca. 21 mill. kr. Bygde
om Elverhøy skole til barnehage, og man bygde
også noen spesialboliger. Totalt byggearbeider
for 42 mill. kr.

I 2003 vil kommunen bygge et tilbygg til Ola-
løkka barnehage for å romme en ny avdeling.

Kostnad ca. 3,4 mill. kr. Det samme plan-
legges for Barnas hus i Melsomvik.

Ramsum skole får et tilbygg, samt ombyg-
ging av den eldste del av skolen for å gi rom til
flere klasser, samt rom til administrasjonen og

grupperom. Totalkostnad ca. 7,1 mill.kr.

I tillegg til disse oppdrag vil man påbegynne
planleggingen av utvidelse ved Melsom skole.
Dette blir et relativt stort prosjekt, og et sentralt
spørsmål i denne byggesaken, blir om man skal
ombygge den gamle delen av skolen, eller rive
denne og bygge nytt. I begge tilfeller trengs yt-
terligere utvidelse ved skolen. Situasjonen i dag
er at minst to klasser har undervisning i pavil-
jonger på lekeområdet.

Neste høst  vil man trenge ytterligere rom til
nye klassetrinn.

Grøntforvaltningen
Leder av denne er formann
Trond Gundersen,
Mob. 90 87 42 55
Det er to gartnere og en ar-
beider innen denne tjenes-
ten. I tillegg  engasjeres fem
skoleungdommer om som-
meren, til gressklipping osv.
Stokke har sju kommunale badestrender, tre par-
ker, samt mange friarealer og fellesarealer i bo-
ligområder som skal holdes i orden. Kommu-
nen har også vedlikehold av idrettsplasser, noen
i samarbeide med idrettslagene. Med i arbeids-
oppgavene er også vedlikehold av vel 60 leke-

plasser. Som en forsøksordning samarbeider
grøntforvaltningen med kirken om gravearbeid,
samt klipping/stell på kirkegårder.

Renhold administra-
sjonsbygg
Leder for denne del er
Gunvor Jørgensen.

Det er fire ren-
holdere som betjener
rådhuset -  brannstasjo-
nen  og  renseanlegget
på Vårnes.

Stokke kommune
har lagt om til moderne renhold etter moppe-
prinsippet.

Vaktmestertjeneste bygningsdrift
Oppsynsmann Nils Jan
Johansen
Tlf. 33 30 52 18

90 56 84 12

Nils Jan er leder for kom-
munens vaktmestere som
er organisert med selvsten-
dige arbeidsområder for

Forts. neste side
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alle vaktmestrene. De er rekruttert fra forskjel-
lige fagområder slik at kommunen er nær selv-
hjulpen i de fleste krisesituasjoner.

Vaktmesterteamet er meget allsidig i sitt dag-
lige arbeid. Fra skifting av lyspærer, tilsyn/re-
parasjon av tekniske installasjoner, drift av
svømmebasseng,  rørleggerarbeid, maling, snek-
ring, muring, mindre ombygninger m.m.

Det har vist seg at de lyddempede tiltak fra
arkitekter og byggmestere ikke holder mål ved
flere av våre bygg. Derfor har vaktmesterne
konstruert egne «lydflåter», jfr. bildet over.

Forslag til Næringsplan
2003 - 2006 er utarbei-
det av en bredt sammen-
satt prosessgruppe med
deltakere fra næringsliv,
organisasjoner, politi-
kere og administrasjon i
Stokke kommune. Pla-
nen består av en langsik-
tig, strategisk del og et
handlingsprogram. Den strategiske delen inne-
holder visjon, overordnet målsetting, strategier/
satsingsområder  for næringsarbeidet fram til
2006. Handlingsprogram er utarbeidet for 2003
og 2004 og inneholder 5 tiltak. Næringsplanen
ble behandlet i Stokke kommunestyre 24. fe-
bruar.

Hovedsatsingene som er foreslått i næringsplan-
arbeidet de neste 4 åra er å legge til rette for
videreutvikling/styrking av Stokke sentrum og
stimulere til nyskaping/utvikling av eksisterende
næringsliv.

- Hva er oppnådd gjennom næringsplan-
arbeidet?

Stokke kommune har gjennom strategisk

Ny næringsplan for Stokke
næringsplanarbeid fått mulighet sammen med
næringslivet å drive et målrettet næringsarbeid.
Siden næringsplanarbeidet startet for ca. 10 år
siden har en fått gjennomført en rekke tiltak.

Veier og kollektivtransport
Det er tiltak som har gått på utvikling av Stokke
sentrum, bl.a. anlegg av kollektivterminal på
jernbanestasjon, miljøgate og opprusting av par-
ker. Gjennom næringsplanarbeidet har en også
fått lagt grunnlag for utbygging av veier, gang-
og sykkelveier og fått bedret kollektivtilbudet i
deler av kommunen. I nær fremtid vil en komme
i gang med prøvedrift av bussforbindelse til
Borgeskogen. Dette kollektivtilbudet vil bli ko-
blet til stamlinje 1 i Vestfold fra Stavern, Larvik,
Sandefjord og Tønsberg. Videreføring av fv. 560
fra Borgeskogen til Dalen står fortsatt sentralt i
næringsplanarbeidet.

Infrastruktur
Infrastruktur som bredbåndkommunikasjon vil
etter hvert bli like viktig for den lokale og regio-
nale utvikling som dagens infrastruktur vei, vann,
elektrisitet og avløp. Gjennom næringsplan-
arbeidet har en lagt et grunnlag for denne utvik-
lingen i Stokke.

Vaktmestrene Gjert Gjertsen og Ernst Vidar Johannessen
lager selvkonstruerte «lydflåter» til Vear og Bokemoa skole,
til glede og nytte for lærere og elever. Foto: Johnny Freitag.
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Bedriftsetablering
Det å gjøre det enklere å etablere bedrift og legg
til rette for at de etablerte bedrifter for utvi-
klingsmuligheter har stått sentralt i
næringsplanrarbeidet helt fra starten. De senere
år har en også etablert et samarbeid mellom ung-
domsskolen i Stokke/ungdomstrinnet på Vear
skole og næringslivet. Formålet med samarbeid
skole/næringsliv er å gjøre det lokale nærings-
livet til en naturlig del av skolens læringsmiljø,
slik at elevene får større innsikt i arbeids- og
næringslivsspørsmål og dermed et grunnlag for
yrkes- og utdanningsvalg. Bedriftene får sam-
tidig gjort sin virksomhet kjent for fremtidige
arbeidstakere og på den måten lagt et grunnlag
for rekruttering.

Regionalt samarbeid
Stokke kommune samarbeider med de andre
kommunene i Tønsbergregionen om nærings-
utvikling. Dette samarbeidet har omfattet
næringsarealer, bosettingsmønster, næringspo-
litikk og samferdselstiltak. Gjennom strategisk
næringsplan for Vestfold deltar Stokke også i et
strategisk næringssamarbeid med fylkeskom-
munen, regional stat, de andre kommunene i
Vestfold og partene i næringslivet. I vår region
er det naturlig med samarbeid om nærings-
utvikling og dette samarbeidet ligger det til rette
for å videreutvikle.

Næringsarbeidet fram til 2006
Mange bedrifter sliter i dag og arbeidsledighe-
ten øker. Næringslivet og enkeltbedrifter vil i
årene fremover bli møtt med sterkere krav til
fornying og omstilling.

Visjon og overordnet mål«Det skal være
enkelt å drive næring i Stokke» er visjonen
for næringsarbeidet i Stokke de neste fire åra.
Det overordnede målet tar sikte på at antall
arbeidsplasser skal øke utover det antallet som
befolkningsveksten tilsier.  Målformuleringen
er: «Egendekningsgraden av arbeidsplasser i
Stokke økes fra 70 til 75 % (ca. 350 syssel-
satte) innen utløpet av 2006». Det betyr at an-
tall arbeidsplasser skal øke med ca. 100 pr.
år.

Satsingsområder/strategier
Det overordnete målet skal nås gjennom tre
satsingsområder/strategier. De valgte strategiene
for 2003 - 2006 er:
1. Videreutvikle/styrke Stokke sentrum.
2. Styrke samferdsel og kommunikasjon.
3. Stimulere til nyskaping og utvikling av

eksisterende næringsliv.

Stokke sentrum spiller en sentral rolle for utvik-
lingen og identiteten til hele kommunen. Mye
er gjort på plansiden og det hevdes at sentrum i

den videre utvikling må få en mer urban karak-
ter med vinmonopol, økt handel- og servicetil-
bud, kunst- og kulturtilbud etc. Målet må fort-
satt være å få en planfri kryssing av jernbane-
sporet og likevel beholde Stokke stasjon sen-
tralt plassert. Arbeidet med å utvikle sentrum
vil involvere næringsliv, innbyggere og kommu-
nens politikere/administrasjon gjennom felles
dugnadsprosesser.

God samferdsel og kommunikasjon er viktige
rammebetingelser for at næringslivet både i og
utenfor sentrum skal kunne utvikles. En snak-
ker her om både utbygging av nødvendige veie-
tapper, gang- og sykkelveier av næringsmessig
betydning, tilrettelegging for bredbånd-
utbygging og et tilfredstillende kollektivtilbud.
Av veiparseller har strategien særlig fokus på
ny vei fra Borgeskogen til Dalen og videre til
Fossnes (Andebuveien). I tillegg må det arbei-
des for å få gjennomgangstrafikken lagt utenom
Stokke sentrum.

«Nyskaping» og «utvikling av eksisterende næ-
ringsliv» er ofte to sider av samme sak. Mye av
nyskapingen og nyetableringen har sitt utspring
i eksisterende næringsliv, enten i form av knopp-
skyting, eller at ansatte trer ut av et ansettelses-

Forts. neste side
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forhold og starter sin egen virksomhet. Bereg-
ninger viser at det nasjonalt må skapes opp mot
750.000 nye arbeidsplasser i perioden fram mot
år 2020 - det vesentligste i kunnskapsintensive
virksomheter. Nasjonalt sett vil andelen yrkes-
aktive med høyere utdanning øke betydelig i
årene fremover – fra 30 % i dag til nærmere 45
% i 2010. Stokke kommune må fortsatt sette
fokus på og være opptatt av at næringslivet lyk-
kes.

Handlingsprogram 2003 - 2004
Det er foreslått følgende tiltak i handlingspro-
gram 2003 - 2004:

Strategi 1:
Videreutvikle/styrke Stokke sentrum.
Tiltak 1: «Levende» Stokke sentrum.

Strategi 2:
Styrke samferdsel og kommunikasjon.
Tiltak 2: Vei Borgeskogen - Andebu-
veien (rv. 312).
Tiltak 3: Øke kollektivtilbudet herunder  Stokke
- Fossnes og ekspressbusstopp ved
E-18.

Strategi 3:
Stimulere til nyskaping og utvikling av eksiste-
rende næringsliv.

Tiltak 4: Nettverksbygging/samarbeid
mellom bedriftene.
Tiltak 5: Samarbeid mellom skole og nærings-
liv.

Overordnet mål i planen er økt antall arbeids-
plasser i Stokke i løpet av planperioden. Det skal
oppnås gjennom tilrettelegging for nyskaping og

utvikling av eksisterende næringsliv, samt vi-
dereutvikling av handel- og servicetilbudet i
Stokke sentrum med publikumsvennlige løsnin-
ger. Dette er en stor utfordring og vi får løfte i
”flokk” for å få det til.

Inge Walla
Næringssjef

Det etableres stadig ny næring i Stokke sentrum. Rema 1000 har
nå flyttet inn  i nytt hus på «Arntzentomta» i Industrigata vis-a-vis
Alles-senteret. Foto: Bjørg Ebeltoft.
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Fra skipskost til hovedgårdsmeny -
mat i arkiv
I samarbeid med Fylkesarkivet i Vestfold vi-
ser biblioteket en fotoutstilling om historiske
kilder knyttet til temaet mat.

Her trekkes «opp fra støvet» gamle oppskrif-
ter, handlelister hos kjøpmannen og slakte-
ren, skipsprovianteringslister, kokebøker
m.m.

Særlig interessant er det at vi har fått låne
noen oppskrifter fra en kokebok fra siste halv-
del av 1700-tallet som finnes i arkivet på
Jarlsberg Hovedgård.

Utstillingen tilgjengelig i bibliotekets åp-
ningstid i perioden 20.3. - 10.4.2003.

Biblioteksjefen

Stokke
bibliotek
Utstilling

Er du mamma, bestemor, dagmamma, pappa
eller bestefar?  Er du sammen med barn, øn-
sker å treffe andre i samme situasjon er kan-
skje barnetreffet stedet.

Det er tre barnetreff i Stokke:
- Arnadal idrettshus:

fra kl. 10.00 - tirsdag i lik uke
- Vear arbeidskirke:

fra kl. 10.30  - tirsdag hver uke

Barnetreffet
- Engveien-senteret:

fra kl. 11.00 - torsdag hver uke

Stokke helsestasjon har i flere år hatt et ukent-
lig barnetreff for hjemmeværende foreldre,
besteforeldre eller f.eks. dagmammaer, som
skal være et treffsted mellom barn og voksne.
Barnetreffet i Stokke sentrum har tidligere
vært lagt til Soletunet.  Nå er det blitt liten
plass der, slik at fra februar flyttet barnetref-
fet til Engveien-senteret, hvor vi håper at det
kan bli en møteplass mellom barn, voksne og
eldre til felles hygge.

Anne-Helén Beilegaard
helsesøster

Barnetreffet på Nye Engveien er veldig populært. Hit
kommer barn fra 3,5 uker opp til 4 år sammen med
mammaene sine. Foto: Bjørg Ebeltoft.
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KUBEN er et aktivitetstilbud til mennesker med
psykiske lidelser bosatt i Stokke kommune.
Dette er et frivillig tilbud - man må ikke «gjøre
noe» eller være med på noe for å være her. Vi
satser på trivsel og miljø - ved å være sammen!

De som vil kan være med på diverse aktivi-
teter og turer - noen faste og noen periodiske
tilbud.

Eksempler på faste aktiviteter : Badegruppe,
samfunnsgruppe, friluftsgruppe, lunsjgruppe
osv.

KUBEN ligger i 1. etg. på den «kubeformede»
bygningen på Soletunet!

KUBEN  har åpent tirsdager - onsdager  og
fredager kl. 9.30 - 14.30.

På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og drikke -
og  på fredager har vi felles varm lunsj kl.12.00!

Vi har et tett samarbeid med  Virksomhet
KULTUR - som kan tilby ulike aktiviteter på
ettermiddag og kveldstid sammen med fritids-
assistenter.

Det oppleves at det hersker litt usikkerhet
blant alle «hjelpemiddelbrukere» når det gjel-
der dette som har med reparasjon av hjelpe-
midler å gjøre. Jeg vil av den grunn komme
med en kort redegjørelse.

Hjelpemiddelsentralen har innført en del nye
ordninger som allerede er trådt i kraft. Kom-
munen må etter beste evne prøve å lage et
system som ivaretar disse ordningene.

Hjelpemiddelsentralen i Vestfold har tid-
ligere hatt ansvar for all reparasjon og ser-
vice av tekniske hjelpemidler i kommunen.

I dag må alle som har defekte hjelpemidler,
behov for utskifting av deler, behov for  ser-
vice på hjelpemidlet eller lignende henvende
seg til Engveien-senteret (resepsjonen).
Åpningstid: kl. 09.30 og 15.00.
Telefon: 33 33 78 13.

Hjelpemiddelsentralen ønsker at alle hen-
vendelser vedrørende reparasjoner av tek-
niske hjelpemidler skal gå via kommunen.

Kjell Nesgård
Ergoterapeut

Aktivitetshuset  KUBEN

Hva er det?

På KUBEN treffer du: Grethe Wiik, Hildur Øy-
garden og Marian Brattås. Tlf. nr. 33 33 65 60

Velkommen til KUBEN!

Psykiatriteamet i kommunen består også av:
Laila Stadsnes, koordinator
Anne Mette Granli
Christina Lauritzen.
Tlf.nr. 33 30 52 40
Virksomhet  Familie og oppvekst.

Tekniske hjelpemidler -
kort orientering
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(Tidl. bagasjetralla på jernbane-
stasjonen i Stokke)

Trenger du hjelp?
Vi kan være behjelpelig med fore-
fallende arbeid av ymse slag:

• Snømåking
• Hagearbeid
• Skifting av dekk
• Vask av bil ut- og innven
dig
• Flytting
• Bortkjøring av avfall

og mye mer……

Vi er å treffe på tlf. 33 33 84 85 -
951 38 834
mandag - fredag  kl. 8.00 - 9.00
og kl. 14.00 - 15.00

NB!  Rimelige takster

Etter 21 år som mottak for diverse avfalls-
fraksjoner fra husholdninger og bedrifter i
Stokke kommune skal Djupedal, Lunden ved
Melsomvik nedlegges.  Hovedutvalg for Miljø
og Kommunalteknikk vedtok på sitt siste møte i
2002 den 20.11., å nedlegge Djupedal som mot-
tak for sortert avfall.  Det avfallet innbyggere
og bedrifter i Stokke har levert på Djupedal
sorteringsmottak, har kommunen måttet trans-
portert videre til Norsk Gjenvinnings anlegg på
Taranrød til videre behandling.

Ordningen har blitt for dyr og alle som har be-
nyttet Djupedal må nå kjøre direkte til Taranrød
ved Sem med sitt avfall. Norsk Gjenvinning AS
driver virksomheten på Taranrød med påføl-
gende mottaksaktiviteter. Stokke kommune kjø-
per tjenester av Norsk Gjenvinning via Vesar og
gir med det Stokke kommunes innbyggere et
tilbud for leveranse av avfall:

• Gjenvinningsstasjon for husstander der de
fleste typer avfall kan leveres.  Pris er i 2003
avhengig av størrelsen på bil og eventuelt
henger fra  kr 50 - 200.  (Større lass må be-
tale etter vekt.)

Djupedal sorteringsanlegg for avfall nedlegges den 31.03.2003
- Tilbud om leveranse på Taranrød, Norsk Gjenvinning

• Sorteringsmottak med vekt, for flere avfalls-
fraksjoner  inklusiv restavfall.

• Mottak av farlig avfall (kjemikalier, batte-
rier og lignende).

• Mottak av EE-avfall (elektriske og elektro-
niske produkter)

• Åpningstid alle virkedager kl. 0700 - 15.30,
mandag  kl. 07.00 - 19.00, lørdag-søndag
stengt.

Det anmodes om å sikre lasten under kjøring til
gjenvinningsanlegget.

Kommunen undersøker alternative mulighe-
ter for mottak av fyllmasse og hageavfall i
Stokke kommune, men det vil evt. bli særskilt
kunngjort.

Vi som har hatt ansvaret for etableringen og
driften av Djupedal i disse 21 årene takker for
samarbeidet, og Norsk Gjenvinning AS ønsker
kundene fra Stokke velkommen til Taranrød.

Bjørn Heimdal Bjørn Aschjem
Virksomhetsleder, Norsk Gjenvinning AS
Teknisk Drift,
Stokke kommune
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Det Norske Hage-
selskap, avd. Vestfold
vil i løpet av året arran-
gere div. grønne arrangementer på Gjennes-
tad Gartnerskole.

Hageselskapet har vært heldige som får lov
til å arrangere disse samlingene i det mest na-
turlige grønne miljøet i Vestfold / Stokke.

Arrangementer 2003:
- Fredag 7. og lørdag 8. mars; minidrivhus,

utstyrsmesse, kurs m.m.
- Torsdag 24. april; Grønn kveld Gjenne-

stad, tema: røyking av fisk
- Torsdag 12. juni; Grønn kveld Gjenne-

stad, tema; moter, trender og hage-
planlegging

- Fredag 29. og lørdag 30. august; Grønne
dager (Hagemesse) på Gjennestad

- Fredag 29. august: Stort hageselskap på
Gjennestad om kvelden, påmelding !

- Torsdag 20. november; Grønn kveld Gjen-

Stokke husflidslag har medlemsmøter på byg-
detunet i  Bokemoa den 2. tirsdagen i hver
måned.

Aktivitetsliste utover våren:
- 11. mars vil vi få besøk av ei  som viser

oss hvordan vi varierer i å lage kort, det kan
være kort til  bursdager, dåp, bryllup etc.
Ta med saks, lim, linjal og blyant.

- 8. april skal vi lage påskepynt med Anni
Eikenes

- 13. mai skal vi ha utstilling av det som er
produsert av de som har vært med på våre
kurser i dette året,

Frivillige foreninger søker om driftstilskudd
innen 1. april 2003.

Alle innenbygds registrerte foreninger vil
motta søknadsskjema i posten. For øvrig kan
søknadsskjema og opplysninger fås ved hen-
vendelse til Kulturkontoret - tlf. 33 30 51 40.

Søknader sendes: Stokke kommune, virksom-
het - kultur, p.b. 124, 3161 Stokke.

NYTT FRA LAG OG FORENINGER

Det Norske Hageselskap og
Gjennestad Gartnerskole
arrangementer 2003:

nestad, tema: juledekorasjoner, advents-
kranser.

Hjertelig velkommen! Vi tar forbehold om
endringer i programmet.

(innlegget er noe forkortet.  red.anm.)

Stokke husflidslag

Søknad om driftstilskudd 2003

Frivillige lag og foreninger

- 11. juni skal  vi til Danielsen i Sande-
fjord

Kom og bli med! Vi har hyggelige timer
sammen i  tiden 19.00 til ca. 21.00. Velkom-
men.
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Søknad om leie av lokaler -
sesongen 2003 / 2004

Skolelokaler – Stokkehallen – Vearhallen
Foreninger som ønsker å leie lokaler søker innen 1. april 2003.
Søknadsskjema blir tilsendt tidligere faste leietakere – andre som
ønsker å leie kan få tilsendt skjema ved henvendelse til Stokke
kommune, Opplysningstjenesten.

1) Skolelokaler
Søknader sendes direkte til den enkelte skole.
( Utleie av Feen skole omfattes ikke av denne annonse).

2) Stokkehallen og Vearhallen
Hovedforening søker samlet på vegne av alle gruppene i ett lag.
Det kan også søkes om leie til enkeltarrangement.

Søknader sendes: Stokke kommune, virksomhet - kultur,
p.b. 124, 3161 Stokke.

Telleregle

Det var en gang EN mann
som det var TO i.
Han var så hard som TRE,
men han kunne ikke FIRE.
Han hadde FEM brødre,
selv var han den SJETTE.
Han het SYVER ÅTTESSEN
og bodde ved NILEN.
En TI satt han ved ELVEBREDDEN
og så på TOLLERNE.
Men det ble TRETTENDE i lengden.
Den FJORTENDE sønnen fylte
FEMTEN år den SEKSTENDE,
men det ga han SYTTEN i,
for han hadde sittet ATTEN ganger
på nummer NITTEN
for TYVERI.

(fra boka «Virre virre vapp»)

1
2

3
4
5
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Medlemmer av Vestfold Bildende Kunstnere og Kunsthåndverkere, bosatt i Stokke, har faste
utstillinger i utstillingsmonter i Stokke rådhus. Nytt medlem i montergruppen er industri-
designer Olav H. Frøysnes, som bor og arbeider på Soltun, Granerød.
Frøysnes er presentert i monteren i perioden 20/1-03 til 20/3-03.

Navn: Utstillingsperioder:
Olav H. Frøysnes 20/1 - 20/3 - 2003
Runa Førde 20/3 - 20/5 - 2003
Odin Øistad 20/5 - 20/7 - 2003
Randi Beck 20/7 - 20/9 - 2003
Elfi Sverdrup 20/9 - 20/11 - 2003
Brit Sørensen 20/11-2003 - 20/1 - 2004
Dag Hogne Haugstad 20/1 - 20/3 - 2004

Så stopp opp litt og få med litt kulturinntrykk ved  å ta en titt på monteren før du entrer
resepsjonen i rådhuset.  Monteren er på veggen til venstre i mellomgangen før inngangen til
Opplysningstjenesten (resepsjonen - inngang E) på rådhuset.

Bjørg Ebeltoft
redaktør

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Monteren i Stokke rådhus
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Engveien-senteret  og  Soletunet

Mandag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00

Tirsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 -15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Bingo (ulik uke) kl. 11.00 - 13.30
Seniordans kl. 14.00 - 15.30

Onsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
”Stoltrim” kl. 10.15 - 10.45
Treskjærergruppe kl. 10.00 - 14.00
Torgtreff kl. 11.00
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Pensjonistkoret kl. 17.30 - 19.00

Torsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 -15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Hjernetrim» kl. 11.00 - 12.00
Barnetreff kl. 11.00 - 13.30
Silkemaling kl. 13.00 - 14.00
Morosjon kl. 14.00 - 15.30 (i Idrettshallen)
Hobbyklubben kl. 15.00 - 18.00

Fredag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45

Mandag: Rehabiliteringsgrupper
Mandagstrimmen kl. 10.15 - 11.00
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Bingo kl. 12.00 - 13.30
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Tirsdag: Rehabiliteringsgrupper

Onsdag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
«Hjernetrim2 kl. 11.00 - 12.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Torsdag: Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Slaggruppe kl. 11.00 - 13.00

Fredag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Vaffelkos kl. 11.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00
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Stokke bibliotek
Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
   postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no.

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver onsdag
kl. 10.00.

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet
(luke ved inngangen) for innlevering.
Lån kan fornyes i arbeidstiden på
telefon 33 30 51 50.

5 prosjekter gjennomføres i vår
Stokkeprosjektet er et treårig samarbeid mel-
lom Stokke kommune og Høgskolen i Vestfold,
lokalisert ved Soletunet i Stokke sentrum. Det
skal igangsettes en rekke utviklingsprosjekter
innenfor helsetjenesten i kommunen.

Før jul var det møter med sentrale berørte
parter innenfor helsetjenesten i kommunen
og ved høgskolen. Anbefalinger fra møtene
resulterte i konkrete satsningsområder for
Stokkeprosjektet. De fem første prosjektene
ble igangsatt i desember 2002. Denne våren
skjer det derfor mye spennende utvikling i
Stokke!

Her er en kort beskrivelse:
Samordning og kvalitet i hjemmetjenesten

Hjemmehjelps- og hjemmesykepleie-
tjenesten er nå to organisatoriske enheter.
Prosjektet skal samordne tjenestene. I tillegg
skal det lages serviceerklæringer og
kvalitetsstandarder.

Bemanningsprosjektet 2003
Prosjektet er et samarbeid med Norsk Sy-
kepleierforbund i Vestfold. En ny type be-
mannings/ turnusplaner skal lages. Disse

skal ta utgangspunkt i hvilken kompetanse
som er nødvendig ved hver vakt.

Rom for læring
Målet for prosjektet er å tilrettelegge struk-
turelle forhold for faglig utvikling blant med-
arbeidere og studenter.

Hage for pasienter med demens
Prosjektet er et samarbeid med Gjennestad
gartnerskole. En klasse tegner forslag til spe-
sielt tilrettelagt hage for demente på Sole-
tunet. Hagen skal fremme naturlige og gode
sanseinntrykk og mosjon.

En samordnet tjeneste innenfor lindrende be-
handling

Prosjektet skal utvikle tilbudet til alvorlig syke

Stokkeprosjektet

Marit Strandquist.

og døende i kommunen. Innholdet i tjeneste-
tilbudet og prosedyrer for samarbeid skal utvi-
kles.

Vi legger stor vekt på å ivareta god informasjon
til og samarbeid med brukere og medarbeidere
som blir berørt. Ta derfor gjerne kontakt for å
høre mer om det som skjer i Stokkeprosjektet!

Marit Strandquist
Prosjektleder

tlf.:  33 33 65 60
marit.strandquist@stokke.kommune.no
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1. september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 - 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune,
ta kontakt på telefon 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon: 33 30 51 00
Telefax:  33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 70 / 33 33 69 95
Postmottak.undervisning@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilitering:
Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og Tiltak for
funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no
Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 30 75 11 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikveien 561
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
    ”  33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


